
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
 ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ  Δ/ΝΣΗ  Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Ιωάννινα, 11 Μαρτίου 2025

             ΠΡΟΣ

Σχολικές μονάδες Α/θμιας
Εκπ/σης Ιωαννίνων

Δ/νση:
Ταχ. Θυρίδα:
Ταχ. Κώδ.:
Πληροφορίες:
Τηλέφωνο:
e-mail:              

Φιλικής Εταιρείας 15Α & Λ. Ακρίτα
1167
454 44, Ιωάννινα
Λάζαρος Κωστανάσιος
2651030791
Tepopt-peioa@sch.gr          

         

ΘΕΜΑ: «Δράσεις για την Παγκόσμια Ημέρα Αυτισμού» 

Σχετικό:  Το  με  αρ.  πρωτ.  1079/11-02-2025  έγγραφο  της  Δ.Π.Ε.  Ιωαννίνων  με  θέμα
«Έγκριση  συνδιοργάνωσης  και  συμμετοχής  σε  δράσεις  που  αφορούν  την
Παγκόσμια Ημέρα αυτισμού» 

Η  Διεύθυνση  Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης  Ιωαννίνων  σε  συνεργασία  με  το  Τμήμα

Λογοθεραπείας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων,  την  Ψυχιατρική Κλινική του Πανεπιστημιακού

Νοσοκομείου  Ιωαννίνων,  το  Κέντρο  Ψυχικής  Υγείας  Παιδιών  &  Εφήβων  (ΚΟ.ΚΕ.ΨΥ.Π.Ε.),  το

οικοτροφείο,  Στέγη Αυτιστικών Ατόμων «Ελένη Γύρα» και  την  Ελληνική Εταιρεία Προστασίας

Αυτιστικών Ατόμων συνδιοργανώνουν σχολικές δράσεις  στα πλαίσια της παγκόσμιας ημέρας

για την ευαισθητοποίηση για τον Αυτισμό που ορίστηκε από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ στις 2

Απριλίου.

Σύμφωνα με τον προγραμματισμό θα πραγματοποιηθεί  στις 21 Μαρτίου 2025 και ώρα

12:00-14:00  επιμορφωτική  συνάντηση  στο  18ο Δημοτικό  Σχολείο  Ιωαννίνων  (Δημουλίτσα

Πατατούκου 11) με θέμα «Ενημέρωση για τα χαρακτηριστικά των μαθητών/τριών με ΔΑΦ».

Εισηγητές  στη  συνάντηση  θα  είναι  ο  κ.  Κωνσταντίνος  Κώτσης,  Επίκουρος  Καθηγητής

Παιδοψυχιατρικής στο  Τμήμα  Ιατρικής  της  Σχολής  Επιστημών  Υγείας  του  Πανεπιστημίου



Ιωαννίνων  και  Υπεύθυνος  του  Κοινοτικού  Κέντρου Ψυχικής  Υγείας  Παιδιών  και  Εφήβων της

Ψυχιατρικής  Κλινικής  του  Πανεπιστημιακού  Γενικού  Νοσοκομείου  Ιωαννίνων,  η  κ.  Βασιλική

Ζαροκανέλλου,  Επίκουρη Καθηγήτρια  του Τμήματος  Λογοθεραπείας με έμφαση τις  ΔΑΦ του

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και  η κ.  Αικατερίνη Γεωργακοπούλου Επιστημονικά Υπεύθυνη του

οικοτροφείου Ατόμων με Αυτισμό «Ελένη Γύρα».

Οι σχολικές μονάδες (Δημοτκά & Νηπιαγωγεία) με λειτουργικότητα από 4/θέσια και άνω

καλούνται να επιλέξουν έναν εκπαιδευτικό, έπειτα από συνεδρίαση του συλλόγου διδασκόντων,

ο οποίος/α θα πάρει μέρος στη συνάντηση χωρίς να  παρακωλύει την ομαλή λειτουργία της

σχολικής μονάδας.

Η δράση «Περπατάμε για τον Αυτισμό» θα πραγματοποιηθεί στις 2 Απριλίου 2025 και ώρα

12:00-14:00  μπροστά  από το  Δημαρχείο της  πόλης  των Ιωαννίνων,  όπου μαθητές/τριες  των

σχολικών μονάδων  της Δ.Π.Ε. Ιωαννίνων με μπλουζάκια που θα αναγράφουν «Περπατώ για τον

αυτισμό», θα περπατήσουν μέχρι το παραλίμνιο (Πλατεία Μαβίλη).

Για τον καλύτερο προγραμματισμό, οι σχολικές μονάδες που επιθυμούν να πάρουν μέρος

στη δράση να ενημερώσουν στο mail:  tepopt  -  peioa  @  sch  .  gr   έως την Παρασκευή 21-03-2025 για

τον αριθμό των μαθητών/τριών που θα εκπροσωπήσουν το σχολείο τους.

Επίσης, το απόγευμα στις 2 Απριλίου 2025 στις 19:50 θα πραγματοποιηθεί μπροστά από

το Δημαρχείο η δράση «Light it up blue» για το φωτισμό του κτιρίου με μπλε  φως. Η δράση

είναι ανοικτή και όσοι γονείς εκπαιδευτικοί και μαθητές επιθυμούν, μπορούν να πάρουν μέρος.

Τέλος,  την  Τετάρτη   9  Απριλίου 2025  και  ώρα 17:30-21:00 θα πραγματοποιηθεί  στην

αίθουσα «Αρχιεπισκόπου Σπυρίδωνος» στην Ζωσιμαία Παιδαγωγική Ακαδημία,  επιστημονική

ημερίδα με θέμα «Μύθοι και αλήθειες για τον Αυτισμό».

Καλούνται οι Διευθυντές /ντριες να ενημερώσουν τους γονείς μέσω των συλλόγων γονέων

και κηδεμόνων  για τις παραπάνω δράσεις
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Ο  Επόπτης Ποιότητας της Εκπαίδευσης της ΔΠΕ Ιωαννίνων

Λάζαρος Κωστανάσιος
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